

Λουτράκι, 26.10.2015

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Ο Δήμος Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων βάζει την ελληνική σημαία στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο Ιστορικών Πόλεων Θερμαλισμού**



Στην ετήσια Γενική Συνέλευση του Ευρωπαϊκού Δικτύου Ιστορικών Πόλεων Θερμαλισμού (European Historic Thermal towns Association), που πραγματοποιήθηκε στην Προύσα, από τις 19 έως τις 21 Οκτωβρίου 2015, θεσμοθετήθηκε η ένταξη του Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων, ως νέο μέλος του Δικτύου και των Ευρωπαϊκών Πολιτιστικών Διαδρομών (European Cultural Routes). Τον Δήμο Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων εκπροσώπησε ο Δήμαρχος, κ. Γεώργιος Αλκ. Γκιώνης και ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού - Πολιτισμού - Παιδείας - Αθλητισμού, κ. Αναστάσιος Σακελλαρίου.



Στα πλαίσια των εργασιών διοργανώθηκε το 9ο Café d' Europe με κεντρικό θέμα "Η Προύσα στους Δρόμους του Μεταξιού", όπου εκτός από τα μέλη του Δικτύου, συμμετείχαν ο Υπουργός Υγείας της Τουρκίας, Dr. Mehmet Mόezzinoglu, ο Κυβερνήτης της Προύσας κ. Μόνιρ Karalođlu και ο Δήμαρχος του Μητροπολιτικού Δήμου κ. Reser Altere. Η δεύτερη μέρα του Συνεδρίου ήταν αφιερωμένη στην ετήσια Γενική Συνέλευση των τακτικών μελών του Δικτύου και ειδικότερα, στην παρουσίαση των νέων μελών. Το τριήμερο εργασιών συνοδεύτηκε από εκδηλώσεις, ξεναγήσεις και ειδικά events που διοργάνωσαν οι πολιτικοί φορείς της Προύσας.



Η επίσημη παρουσίαση του Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων, ο πρώτος ελληνικός Δήμος που εντάχθηκε στο Δίκτυο, έγινε από τον Δήμαρχο κ. Γεώργιο Αλκ. Γκιώνη, ο οποίος αναφέρθηκε στην πλούσια πολιτιστική, αρχιτεκτονική και θερμαλιστική κληρονομιά του Δήμου, το Casino, τις υποδομές καθώς επίσης, τις εγκαταστάσεις και τις υπηρεσίες που προσφέρει το Loutraki Thermal Spa. Η παρουσίαση ολοκληρώθηκε με ένα βίντεο το οποίο απεικόνιζε την εικόνα της ευρύτερης περιοχής του Δήμου ως ένα σύγχρονο τουριστικό θέρετρο και κοντινός θερμαλιστικός προορισμός.



Η ένταξη του Δήμου στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο Πόλεων που προωθεί τον τουρισμό και τον θερμαλισμό κρίνεται ιδιαίτερα σημαντική για την ευρύτερη περιοχή καθώς αποτελεί την αφετηρία για την ενδυνάμωση του τουριστικού προϊόντος και τη διεκδίκηση χρηματοδοτικών εργαλείων που θα αποφέρουν οικονομικούς πόρους.



Το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Ιστορικών Πόλεων Θερμαλισμού είναι ένας πιστοποιημένος θεσμός από το Συμβούλιο της Ευρώπης και συμμετέχουν 36 Ευρωπαϊκές Λουτροπόλεις με αναγνωρισμένη παράδοση και πλούσια κληρονομιά όπως, Vichy (Γαλλία), Bath (Αγγλία), Montecatini Terme (Ιταλία), Karlovy Vary (Τσεχία), Evian (Γαλλία), Baden-Baden (Γερμανία), Acqui Terme (Ιταλία), Spa (Βέλγιο), Ourense (Ισπανία).

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-  
ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ